



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

Київ

№ 1

01.01.2024

Про затвердження Плану заходів з виконання пропозицій (рекомендацій) Національного агентства України з питань державної служби за результатами здійснення заходу контролю за додержанням визначених Законом України «Про державну службу» умов реалізації громадянами права на державну службу у Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру

На виконання пункту 4 розділу III Порядку здійснення Національним агентством України з питань державної служби, його територіальними органами контролю за додержанням визначених Законом України «Про державну службу», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби 10 вересня 2020 року № 168-20 (у редакції наказу Національного агентства України з питань державної служби від 07 вересня 2023 року № 140-23), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 жовтня 2020 р. за № 982/35265, з метою забезпечення відповідного реагування та вжиття заходів з виконання пропозицій (рекомендацій), наданих Національним агентством України з питань державної служби за результатами здійснення заходу контролю за додержанням визначених Законом України «Про державну службу» умов реалізації громадянами права на державну службу у Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру (довідка НАДС від 22.12.2023 № 12/23 вх. № 32805/1/1-23 від 22.12.2023),

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів з виконання пропозицій (рекомендацій) Національного агентства України з питань державної служби за результатами здійснення заходу контролю за додержанням визначених Законом України «Про державну службу» умов реалізації громадянами права на державну службу у Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру (далі – План заходів), що додається.

2. Відповідальним виконавцям, зазначеним у Плані заходів, забезпечити виконання запланованих заходів у повному обсязі та у визначені терміни.

3. Департаменту управління персоналом повідомити Національне агентство України з питань державної служби у визначені законодавством терміни про стан виконання Плану заходів.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держгеокадастру

01.01.2024 № 1

ПЛАН ЗАХОДІВ

з виконання пропозицій (рекомендацій) Національного агентства України з питань державної служби за результатами здійснення заходу контролю за додержанням визначених Законом України «Про державну службу» умов реалізації громадянами права на державну службу у Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру

№ з/п	Пропозиції НАДС	Заплановані заходи	Відповідальні виконавці	Терміни виконання
1	2	3	4	5
1	Провести із посадовими особами управління з питань персоналу Держгеокадастру додаткове навчання щодо неухильного дотримання норм Закону України «Про державну службу» з питань виплат за додаткове навантаження у зв'язку з виконанням обов'язків тимчасово відсутнього державного службовця, у зв'язку з виконанням обов'язків за вакантною посадою державної служби, а також з питань дотримання строків тимчасового	Провести спільне навчання Департаменту управління персоналом з Департаментом фінансового та бухгалтерського забезпечення щодо неухильного дотримання та виконання положень статей 31 і 52 Закону України «Про державну службу»	Соловей І. М. Шовкун Л. В. Карпенко О. В. Осадча Ю. Ю.	Січень - березень 2024 року

	виконання обов'язків за вакантною посадою державної служби			
2	Привести посадові інструкції начальника відділу міжнародного співробітництва, головного спеціаліста Відділу міжнародного співробітництва, директора Департаменту ведення державного земельного кадастру, головного спеціаліста відділу з питань взаємодії з адміністратором Державного земельного кадастру та впорядкування доступу користувачів до Державного земельного кадастру Департаменту ведення державного земельного кадастру, головного спеціаліста відділу правової роботи, експертизи проектів нормативно-правових актів та взаємодії з Верховною Радою України у відповідність до Порядку розроблення посадових інструкцій державних службовців категорій «Б» та «В», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 11 вересня 2019 року № 172-19	Відповідним структурним підрозділам Держгеокадастру привести у відповідність посадові інструкції начальника Відділу міжнародного співробітництва; головного спеціаліста Відділу міжнародного співробітництва; директора Департаменту ведення державного земельного кадастру; головного спеціаліста відділу з питань взаємодії з адміністратором Державного земельного кадастру та впорядкування доступу користувачів до Державного земельного кадастру Департаменту ведення державного земельного кадастру; головного спеціаліста відділу правової роботи, експертизи проектів нормативно-правових актів та взаємодії з Верховною Радою України Юридичного департаменту згідно з пунктом 4 розділу III Порядку розроблення посадових інструкцій державних службовців категорій «Б» та «В», затвердженого наказом Національного агентства України з питань державної служби від 11.09.2019 № 172-19	Даугуль В. Я. Сущик А. А. Кирилюк І. В. Ларченко К. В.	Січень-березень 2024 року
3	Провести із посадовими особами управління з питань персоналу Держгеокадастру додаткове навчання щодо неухильного дотримання	Провести навчання в Департаменті управління персоналом щодо дотримання вимог пунктів 10, 35 та 39 Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів	Соловей І. М.	Січень 2024 року

	та застосування в роботі Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 640 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 591)	України від 23 серпня 2017 року № 640 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 591)		
4	Провести із посадовими особами Держгеокадастру додаткове навчання щодо виконання вимог статей 48-49 Закону України «Про державну службу» та Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 року № 106 та щодо неухильного дотримання Порядку здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року	Департаменту управління персоналом провести із структурними підрозділами Держгеокадастру навчання щодо виконання вимог статей 48 і 49 Закону України «Про державну службу» та Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 року № 106	Соловей І. М. Ларченко К. В.	Січень - березень 2024 року
5	Провести із посадовими особами Держгеокадастру навчання щодо неухильного дотримання Порядку здійснення дисциплінарного	Провести навчання Департаменту управління персоналом з посадовими особами Держгеокадастру щодо неухильного дотримання та виконання Закону України «Про державну	Соловей І. М. Ларченко К. В.	Січень - березень 2024 року

	провадження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1039 під час здійснення дисциплінарних проваджень стосовно державних службовців	службу». Зокрема, звернути увагу на статті 72 і 73 цього Закону та Порядок здійснення дисциплінарного провадження, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1039 під час здійснення дисциплінарних проваджень стосовно державних службовців		
6	Привести Правила внутрішнього службового розпорядку Держгеокадастру, що затверджені Конференцією державних службовців Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру (протокол № 1 від 03 березня 2023 року) у відповідність до Типових правил внутрішнього службового розпорядку, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 03 березня 2016 року № 50, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 25 березня 2016 року за № 457/28587	Департаменту управління персоналом привести Правила внутрішнього службового розпорядку Держгеокадастру, що затверджені Конференцією державних службовців Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру (протокол № 1 від 03 березня 2023 року) у відповідність до пункту 7 Типових правил внутрішнього службового розпорядку, затверджених наказом Національного агентства України з питань державної служби від 03.03.2016 № 50, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 25 березня 2016 року за № 457/28587	Соловей І. М. Ларченко К. В.	Січень - березень 2024 року
7	Привести діюче Положення про преміювання державних службовців апарату Держгеокадастру, що затверджене наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру у відповідність до Типового положення про преміювання державних	Департаменту фінансового та бухгалтерського забезпечення привести чинне Положення про преміювання державних службовців апарату Держгеокадастру, затверджене наказом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, у відповідність до Типового положення про преміювання державних службовців органів державної влади, інших	Карпенко О. В. Осадча Ю. Ю.	Січень - березень 2024 року

службовців органів державної влади, інших державних органів, їхніх апаратів (секретаріатів), затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 13 червня 2016 року № 646, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 червня 2016 року за № 903/29033	державних органів, їхніх апаратів (секретаріатів), затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 13.06.2016 № 646, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 червня 2016 року за № 903/29033, враховуючи пропозиції та рекомендації НАДС, зазначені у довідці НАДС від 22.12.2023 № 12/23		
--	--	--	--
